
 

 

RANDO PLAISIR 

 Compte rendu du Conseil d’Administration du 22 septembre 2023 

 

Présents : René Billon, Serge Bardet, Guy Bernard, Françoise Blanc, Alain Chapus, Martine 

Dessagne, Patrick Garcia, Marc Granger, Maurice Guillon, Nathalie Klein, Nadia Mayan, 

Jacques Mermillon, Pierre Masi, Jeanine Palmigiani, Patrick Ripoteau.  

Excusés : Maurice Guérin. 

 

René Billon, Président du club, déclare la séance ouverte à 09h00. 

 

Rappel des points figurant à l’ordre du jour. 

o Renouvellement du bureau, 

o Constitution des commissions, 

o Retours de l’Assemblée Générale, 

o Point du renouvellement et souscription des licences, 

o Synthèse de l’entretien sentiers et balisage, 

o Planification du prochain repas, 

o Questions diverses. 

 

Renouvellement du bureau. 

Chaque membre élu présent a pu s’exprimer sur son intention de poursuivre ou 

non son rôle au sein du bureau. Les délibérations ont abouti à la composition du bureau 

suivante :  

o Président                              : BILLON René      

o Vice-président                     : MERMILLON Jacques 

o Secrétaire                             : CHAPUS Alain 

o Secrétaires adjoints            : MAYAN Nadia 

o Trésorier                               : BERNARD Guy 



o Trésorière adjointe             : DESSAGNE Martine. 

 

Tous les membres ont été élus à l’unanimité des votants. 

 

Constitution des commissions. 

 

Les adhérents souhaitant animer des randonnées ou participer aux tâches 

périphériques du club (entretien sentiers, organisation manifestations…) sont constitués 

en groupes dédiés à la planification, organisation et encadrement des différentes 

activités. La composition de ces commissions est détaillée ci-après. 

 

Commissions Randonnées. 

Nul besoin de faire partie du bureau ou d'une commission pour proposer une 

randonnée dans notre club. Vous pouvez soit assister à une réunion de calendrier soit 

proposer votre parcours par mail. 

Dans tous les cas, les responsables vous proposeront leur assistance afin de 

reconnaitre le parcours si nécessaire ou vous assister au cours de cette randonnée.  

Les adhérents désirant proposer un parcours mais ne pouvant pas venir à une 

réunion de calendriers peuvent transmettre par mail à Jacques les randos qu'ils souhaitent 

mener en indiquant : la date souhaitée, le lieu de départ, la longueur et éventuellement le 

dénivelé de la rando . 

Merci aux adhérents (es) qui veulent s'investir dans le club de Rando Plaisir . 

Contacter Jacques Mermillon au 06.95.44.92.41 

 

o Commission calendriers du lundi: 

 Lucienne ARENA, Thérèse ARENA, Serge BARDET, René BILLON, Alain CHAPUS, Martine 

DESSAGNE, Patrick GARCIA, Marc GRANGER, Maurice GUILLON, Denise HUCHER, Nathalie 

KLEIN, Nadia MAYAN, Jacques MERMILLON, Patrick RIPOTEAU. 

o Commission calendriers du jeudi : 

 Serge BARDET, René BILLON, Patrick GARCIA, Denise HUCHER, Jacques MERMILLON, , 

Jean-Pierre PALMIGIANI, Patrick RIPOTEAU. 

o Commission des randos douces du jeudi :  

Colette ARPIN, René BILLON,  Françoise BLANC, Michel BORIE, M-Claude BORIE, Jean 

Claude CHEGUT, Madeleine DUBREUIL, Maryse MEURENAND, Régine PAHON, Gilbert 

PASSE, Marie-Hélène THIBAUT. 



o Commission SENTIERS : 

                 Responsables Patrick RIPOTEAU et Maurice GUILLON 

 René BILLON, Maurice GUILLON, Denise HUCHER, Jacques MERMILLON, Jean-Pierre 

PALMIGIANI, Patrick RIPOTEAU. 

 Responsables de secteurs :  

o Poncin: Jacques MERMILLON, Jean-Pierre PALMIGIANI. 

o Cerdon: René BILLON, Nathalie Klein. 

o Neuville sur Ain: Maurice GUILLON. 

o St Jean le vieux: Patrick RIPOTEAU. 

L'accessibilité et la sécurité attendues par tous lors de la pratique de la randonnée 
dépendent directement d'un bon entretien des sentiers. Pour chaque exercice sur le 
terrain visant à débroussailler, entretenir, baliser les sentiers il est fait appel au 
volontariat du plus grand nombre d'adhérents. Merci de répondre présent à ces 
sollicitations. 

 

Commission des sorties annuelles. 

René BILLON, Françoise BLANC, Martine DESSAGNE, Nathalie KLEIN, Jeanine 

PALMIGIANI, Nadia MAYAN. 

 

Commission des Week-ends. 

  René BILLON, Martine DESSAGNE, Patrick GARCIA, Marc GRANGER, Nathalie KLEIN, 

Jacques MERMILLON, Patrick RIPOTEAU. 

 Un appel est lancé aux personnes en mesure de proposer des sites de villégiature 

ou documentations correspondant aux critères habituellement retenus pour ce type de 

sorties. 

 Pour toute question, n’hésitez pas, les responsables seront à votre écoute. 

 

Commission rassemblements festifs. 

René BILLON, Marc GRANGER, Maurice GUERIN, Maurice GUILLON, Jacques 

MERMILLON, Patrick RIPOTEAU . 

 

Administrateurs site web. 

Responsable Patrick RIPOTEAU 



Administrateurs :  Patrick Ripoteau, Patrick Garcia. 

Animateurs du site Rando plaisir ils se chargent de diffuser tous les renseignements 

et informations utiles du club et en assurent la mise à jour.  

Suivez le lien : http://rando-plaisir.e-monsite.com/ 

 

Retours de l’Assemblée Générale. 

 Malgré une participation en légère baisse en regard de l’année précédente, 

l’organisation, le contenu ainsi que le déroulement de l’Assemblée Générale semblent 

avoir donné satisfaction au plus grand nombre. 

 Remerciements et bravos pour leur travail, aux organisateurs ainsi qu’à ceux qui 

ont réalisé les bilans PowerPoint et rétrospectives vidéo, sans oublier les personnes qui 

ont collecté les informations nécessaires tout au long de l’année. 

Point du renouvellement et souscription des licences. 

A ce jour 124  licences ont été établies pour la saison à venir 2023/2024. 

Il est rappelé que sans demande de renouvellement effectuée au 31 octobre 2023, les 

licenciés 2022/2023 ne peuvent plus être considérés comme adhérents du club Rando 

Plaisir. 

Merci à ceux qui ne souhaiteraient pas renouveler leur licence de le faire savoir à 

toute personne du club qui relaiera l’information aux responsables. 

 

Synthèse de l’entretien sentiers en cours. 

Une activité de nettoyage est planifiée le 13 octobre. 

L’entretien de nos lieux de randonnées fait appel à la contribution de tous ceux qui 

les parcourent. Equipés de votre sécateur vous pouvez, sans contrarier la nature, 

discipliner quelques ronces ou branches qui vous font obstacle lors d’une balade privée, et, 

également rapporter d’éventuelles anomalies ou défauts de signalisation. 

Planification du prochain repas partagé. 

 Le prochain repas partagé aura lieu le 23 novembre 2023  dans les locaux du foyer 

rural de Poncin. 

 

 

http://rando-plaisir.e-monsite.com/


Questions diverses. 

    Aménagement  horaire : 

Durant les mois de Novembre et décembre, l’heure départ des randonnées du 

lundi depuis Poncin sera fixée à 13h15. 

    Sortie raquettes : 

 Un week-end raquettes est prévu les 20 et 21 janvier 2024 au Bois d’Amont. 

   Week-end été : 

 Le week-end d’été aura lieu à Arâche la Frasse du 29/06 au 01/07 2024. 

    Sécurité : 

 Amies randonneuses, amis randonneurs, 

A . La randonnée pédestre, ce n’est pas juste une balade ! c’est aussi un effort 
physique. Mais… 

Pour ne pas vous mettre en danger et ne pas déstabiliser le groupe, il est 
important, avant de décider de faire une rando, de : 

• Connaître son état de forme (global et du moment) 
• Se renseigner sur la difficulté de la rando (longueur, dénivelé, nature du sol, 

…) avec le n° open runner ou en téléphonant au meneur. 
• Se renseigner sur la météo (fortes chaleurs, …) 
• Prévoir le ravitaillement (eau en suffisance, en-cas) 
• Prévoir son équipement (chaussures, tenue, bâtons,…) 

1. Rappel sécurité : 

• Lorsque le circuit longe ou traverse une route, il est impératif de suivre les 
consignes du meneur !! 

• Sauf cas exceptionnel, on ne quitte pas une rando en cours de route. 

Le Président 

Fin de la séance à 11h30. 

Le prochain Conseil d’Administration aura lieu le mercredi 10 janvier 2024 à 09h00.  

Le secrétaire       Le Président  

Alain Chapus                   René Billon   


